
Πανεπιστηµιούπολη Βουτών, 70013 Ηράκλειο   

Τηλ.: 2810-545202,  Fax: 2810-545212 
 

Πανεπιστηµιούπολη Ρεθύµνου (Γάλλος) 74100 Ρέθυµνο 

Τηλ.: 28310-77900, Fax: 28310-77909 

 
  

 

   

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ-Κ.Ε.ΜΕ. 

Πληροφορίες    : ∆ήµητρα Βογιατζή 

Τηλέφωνο          : 28310-77102  

E-mail: secretary@keme.uoc.gr 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΜΠΟΣΙΟ 

 

Το Κέντρο Ερευνών και Μελετών (Κ.Ε.ΜΕ.) του Πανεπιστηµίου Κρήτης στην προσπάθειά του να 

κινητοποιήσει τις ερευνητικές δραστηριότητες και να συµβάλει στον επιστηµονικό διάλογο 

διοργανώνει Συµπόσιο µε θέµα: “Έρευνα και Ερευνητικές ∆ραστηριότητες στις Ανθρωπιστικές 

και  Κοινωνικές Επιστήµες και τις Επιστήµες της Αγωγής”.  

Το Κ.Ε.ΜΕ. καλεί όσα µέλη της ακαδηµαϊκής κοινότητας ενδιαφέρονται (διδακτικό προσωπικό, 

υποψήφιους διδάκτορες, ερευνητές και µεταπτυχιακούς φοιτητές) να παρουσιάσουν έρευνες που 

έχουν πραγµατοποιήσει ή που βρίσκονται σε εξέλιξη. Έµφαση θα δοθεί, εκτός από το αντικείµενο 

και τα αποτελέσµατα της έρευνας, στις ερευνητικές µεθόδους που χρησιµοποιήθηκαν.  

Οι παρουσιάσεις µπορεί να αφορούν: 

- Στην παρουσίαση εν εξελίξει ερευνητικού προγράµµατος, χρηµατοδοτούµενου (από κάποιο 

φορέα) ή µη, 

- Στην πρόσφατα ολοκληρωµένη ή/και εν εξελίξει έρευνα που µεµονωµένα επιτελεί µέλος 

εργαστηρίου, ή και του τµήµατος γενικότερα, 

- Στην παρουσίαση της ερευνητικής εργασίας που εκπονούν υποψήφιοι διδάκτορες ή και 

µεταπτυχιακοί φοιτητές 

Το Συµπόσιο προβλέπεται να πραγµατοποιηθεί στο χώρο του Κ.Ε.ΜΕ. κατά το πρώτο δεκαήµερο 

του Απριλίου του 2014. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόµενοι/-ες να αποστείλουν τον τίτλο της 

παρουσίασης, µία σύντοµη περίληψή της και το όνοµα του εισηγητή  µέχρι τις 10 Μαρτίου. 

Η συµµετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων µελών της κοινότητας (∆ΕΠ, ΕΕ∆ΙΠ, ΕΤΕΠ, 

υποψήφιων διδακτόρων και µεταπτυχιακών φοιτητών) είναι σηµαντική αφενός γιατί αποτελεί µία 

ευκαιρία αλληλογνωριµίας και υπέρβασης των στεγανών της επικοινωνίας µεταξύ των ερευνητών 

στο Ρέθυµνο και αφετέρου γιατί προβάλλει τις επιστήµες που θεραπεύονται στις Σχολές του 

Πανεπιστηµίου Κρήτης στο Ρέθυµνο. 

Για την αποστολή του θέµατος και της περίληψης καθώς και για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία τα 

στοιχεία επικοινωνίας είναι: 

     

 

Ρέθυµνο, 11 Φεβρουαρίου 2014 

Αριθµ. Πρωτ. (KEME): 09 
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Εκ µέρους του ∆.Σ. του Κ.Ε.ΜΕ.,  

 

Σκεύος Παπαϊωάννου 

Καθηγητής Κοινωνιολογίας 

∆ιευθυντής Κ.Ε.ΜΕ. 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 


